

# 站不稳还说只喝了三瓶啤酒

## 交警在小街巷设点, 查处多起酒驾



17日晚, 在新街街和兴华路口, 一名称自己仅喝了3瓶啤酒的中年男子, 被测出酒精含量高达149mg/100ml。本报记者李军 摄

本报聊城11月17日讯(记者 刘彦朋 潘跃全 通讯员 祝宝新) 17日, 是城区酒驾专项整治行动第二天, 聊城市交警支队勤务一大队在城区5个酒驾高发路口设点检查。在记者跟踪采访的两处检查点, 90分钟查处3起酒后驾驶, 1起严重醉驾。其中, 醉驾男子双腿发颤, 被民警扶着才做完了酒精测试。

17日20时, 在新街街

和兴华路路口, 聊城市交警支队勤务一大队的10多名民警分成两组在新街街设突击检查点。“以前都是在城区主干道突击, 现在在城区主干道突击, 而小道拥挤, 稍有不慎, 更容易出事。”一位民警介绍说, 最近聊城交警对突击线路做了较大调整, 任何一个路口都可能突击检查, 酒驾司机千万不要抱侥幸心理。

在查处两名酒精含量

分别为66mg/100ml和34mg/100ml的酒驾男司机后, 21时15分, 一辆灰色轿车边走边停顿, 忽快忽慢地从新街街自北向南朝兴华路方向开了过来。民警立即示意其靠边停车, 车窗打开, 浓浓的白酒味随风飘了出来。

一名看上去40多岁的男子从驾驶座上下来还没站稳, 就在车上不动了, 腿在打哆嗦, 两名民警架着他接受酒精测试, 其血液酒精含量竟高达

149mg/100ml, 属于严重醉驾。“我只喝了三瓶啤酒, 没喝多。”听到检测结果, 这名男子摇着头说。民警随即把他送到交警支队城区大队办公室, 接受行政拘留15天, 罚款1500元, 暂扣6个月驾驶证, 记12分的处罚。

在青年林镜明路口检查点, 还查处1起酒后驾驶。3名酒驾司机均被给予暂扣驾照3个月, 扣12分, 罚款400元人民币的处罚。

## 男孩四楼摔下双腿骨折

### 经抢救已脱离生命危险

本报8451234热线消息(记者 王尚磊 通讯员 曹秀菊) 17日早晨, 聊大西街附近一家属院内上演惊险一幕: 一名12岁男孩从四楼摔下受伤。事发后, 男孩的母亲拨打120求救, 经抢救, 男孩脱离生命危险。

17日早晨8时, 记者在聊大西街附近一家属院最北面的一栋楼前看到, 地面还有擦过血的卫生纸, 两个居民站在楼下议论。其中一位居民说, 她住五楼, 是男孩的邻居, 男孩是从四楼的一个窗台上摔下来的。在这位居民指引下, 记者看到这栋楼的四楼西户有扇窗子还开着, 屋里亮着灯, 窗帘没有完全拉开。

“为孩子离学校近一些, 男孩的妈妈在这租了房子, 平时开车接送男孩上下学, 对孩子挺照顾

的。”一位知情居民说, 男孩今年12岁, 在附近一所学校上初一, 男孩摔下来是在早晨7点半左右, 正是孩子该上学的时间。

记者在聊城市中医院骨科病房, 看到摔伤的男孩。男孩双腿上缠着绷带躺在病床上, 一句话也不说, 母亲在一旁焦急地打电话。男孩的母亲说, 这只是一起意外, 不想多说。主治医生介绍, 男孩双腿骨折, 内脏也有损伤, 经治疗已脱离生命危险。

聊城市人民医院心理医生韩秀华介绍, 青少年做出格的事原因很多, 12岁的孩子正处在自我观念形成的阶段, 特别在意自我需要, 父母应注意多与孩子沟通。当孩子遇到心理问题和心理压力, 应及时向家长、老师或心理医生求助。

# 招聘

诚邀有志之士加入

博爱健康医疗投资集团是全国百强医疗集团之一、中国优秀医疗投资集团之一。集团是以投资经营医疗产业为主, 融医疗、预防、教学为一体的大型现代化企业, 设有内科、外科、妇产科、妇科微创中心、儿科、生殖泌尿科、不孕不育等多个临床科室。集团坚持“以病人为中心、以质量为核心、以满意为标准”的管理理念, 不断超越自我、发展壮大...

企业使命 奉献最满意的医疗服务、创办最强大的医疗集团
企业精神 团结奋进、务实创新、追求卓越
人才方针 事业留人、待遇留人、情感留人、机制留人

- 办公文秘 2名**  
岗位要求: 女性, 40岁以下, 形象气质佳, 本科学历以上, 有较强的逻辑思维、文字功底和一定的沟通协调能, 懂得会议记录与办公室办公程序; 要求具有较好的电脑基础, 熟练运用各类办公自动化设备, 同时应具备较好的记忆力以及对时间的分配和协调能力, 还要有较强的保密意识。有相关岗位工作经验, 并对医疗工作感兴趣。
- 导医导诊 12名**  
岗位要求: 年龄19-23岁, 身高160cm以上, 形象端庄, 性格外向, 亲和力强, 擅于表达、沟通; 具备良好的服务意识, 普通话标准流利。试用期三个月, 月薪1000元, 期满签订正式劳动合同, 月薪1500元, 交纳五险一金。
- 医疗客服 6名**  
岗位要求: 临床大专或护理等医疗相关专业毕业, 具有较好的电脑基础, 中英文打字速度快, 熟悉医疗市场, 具有医疗相关客服或咨询行业经验; 有高度的责任心和客户服务意识, 亲和力强, 有耐心; 表达能力强, 擅长沟通, 普通话标准, 有医疗客服工作经验者优先。
- 临床护理 20名**  
岗位要求: 年龄在30岁以下, 身体健康、爱岗敬业、具有良好的沟通能力和团队合作精神, 临床护理工作熟练, 具有《护士执业资格证》。